



CIRCULAR: MODIFICACIÓN FECHA XII JORNADA ANUAL DEL OBSERVATORIO DEL TRANSPORTE Y LA LOGISTICA EN ESPAÑA (TIR.-F- 11/25)





Reenviamos comunicación de la Secretaría General de Movilidad Sostenible en la que se informa del cambio de fecha de la Jornada Anual del Observatorio del Transporte y la Logística en España (OTLE). También se incluye el enlace de inscripción.

Atentamente,

Martín Fernández Secretario Técnico



**Asunto:** RV: MODIFICACIÓN FECHA: 9 de abril 2025 - XII Jornada Anual del Observatorio del Transporte y la Logística en España (OTLE)

Desde la Secretaría General de Movilidad Sostenible, del Ministerio de Transportes y Movilidad Sostenible, informamos que <u>debido a un cambio de agenda de última hora ha sido necesario modificar la fecha</u> para la XII Jornada Anual del Observatorio del Transporte y la Logística en España (OTLE) que se <u>celebrará el miércoles 9 de abril de 2025</u>.

El tema de la jornada de este año será la **pobreza de transporte**, con una ponencia y una **mesa redonda** sobre el mismo tema. También se presentará el **XII Informe Anual del OTLE**, con el resumen de los principales resultados de la movilidad.

Puede inscribirse en la jornada online, gratuita y abierta a todo el público, a través del siguiente enlace: https://otle.transportes.gob.es/elementos-del-otle#dato-3



## Próximamente se publicará el programa del evento, el cual se difundirá entre los inscritos a la jornada.

Para resolver cualquier duda puede escribirnos a jornadas.otle@transportes.gob.es

Le agradeceríamos la difusión de este evento entre los miembros de su organización que considere oportuno.

Un cordial saludo.

Secretaría General de Movilidad Sostenible
Ministerio de Transportes y Movilidad Sostenible

Observatorio

Atentamente,

**ADJUNTOS:**